

我市4889人参加特岗教师笔试

8月16日公布成绩 考生可登录网上招聘系统查询

□晚报记者 宋凤

本报讯 2012年全省公开招聘特岗教师统一笔试工作已于8月8日结束。记者从市教育局获悉,当日,我市共有4889人参加笔试竞争1335个特岗教师岗位。

据悉,我市今年计划招聘特岗

教师1335名,全市共有5270人报名。经审查,符合笔试资格的共有4889人,招考比例为3.66比1。当日9时,考生分别在周口一高、周口二高、周口三高和周口一高初中部的163个考场参加笔试。笔试以闭卷的方式进行,主要考试内容

有师德、教育学、心理学、新课程理念、教师专业标准等。笔试成绩将于8月16日公布,届时考生可登录省教育厅等有关招聘网站查询。

据了解,在省教育厅统一举行的2012年省特岗教师(农村义务教育阶段学校特设岗位教师)招聘考试中,各省辖市将根据考生

的志愿,在省定最低分数线以上,按照笔试成绩从高到低的顺序,以设岗县(市)分学段、分学科岗位设置数的1比1.2比例确定面试人选。面试人选名单将于8月16日在省教育厅等有关招聘网站公布,同时公布考生面试的时间、地点和相关注意事项。



受“海葵”影响 今天我市或有阵雨



□晚报记者 张燕/文 徐松/图

本报讯 “今天下午3点至4点之间,周口市下了两场雨,不仅来得急,而且走得也快,是不是受台风影响啊?”面对市民询问,8月9日下午市气象台工作人员称,此次短时降水的出现是受台风“海葵”的影响,8月10日我市或有短时阵雨。

“下午看着天气有些阴,没想到这场雨说下就下,虽说下的时间不长,但来势汹汹。”昨日,外出办事的赵女士回到家中一边清理淋湿的头发和衣服,一边抱怨着说。昨日15时至16时之间的两次短时阵雨,让户外许多没有携带雨具的市民措手不及,浑身淋湿。

据市气象台工作人员介绍,受第11号强台风“海葵”的影响,昨日,川汇区、淮阳、商水、鹿邑都有短时阵雨出现,但都雨量不大。8月10日,我市白天到夜里,多云间阴天,有短时阵雨,偏东风2级~3级,最高温度在31℃左右。

聋哑儿走失4个月 民警行千里终寻回

□晚报记者 朱海龙 通讯员 任君箫

本报讯 8月9日上午,走失4个月后终返家的川汇区11岁聋哑儿童明明(化名),在家人的带领下来到一家聋哑学校报名,开始新的学习生活。“明明今天能重返校园,多亏了崔立、陶磊

两位民警,他们接到报警后驱车千里,千辛万苦才找到了走失的明明”。

8月1日,周口市公安局七一路派出所案件侦办大队一中队民警崔立接到川汇区李埠口乡村民张某的报警,称其11岁的儿子明明是个聋哑人,已经失踪4个月,

希望民警帮忙查找孩子下落。

调查发现明明在山东省昌乐县后,崔立、陶磊两位民警与明明父母一道赶到了昌乐县。在当地警方的配合下,8月6日明明终于被找到。

据明明的母亲介绍,明明小时候生过一场大病,导致耳朵失

聪,此后语言又出现障碍。两年前,她和明明的父亲张某离婚后,明明跟随张某生活。由于张某到广州打工,他把明明托付给一位朋友照管。今年4月,明明突然走失,亲朋好友四处找寻未果。前不久,张某才得知此事,便赶紧从广州返乡报了警。

出租车违规转弯 撞上“桑塔纳”

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 8月9日上午,在周口市市区周口大道和文体路交叉口,一辆黑色桑塔纳轿车和一辆红色出租车相撞,桑塔纳轿车前部被撞得面目全非,出租车上一名乘客头部受伤后,被立即送到医院治疗。据悉,该事故是出租车司机违规转弯造成的。



追踪 《我市仍有药店偷售》

卫生执法人员穷根溯源

□晚报记者 马治卫

本报讯 8月9日,本报对我市某药店偷售奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊等保健食品,执法人员赶到后该保健食品却没了踪影一事进行了报道。昨日,市卫生监督执法人员穷根溯源,再次联合本报记者赶到工农路这家药店,检查发现该药店所卖的奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊,与国家食品药

品监督管理部门公布的假冒保健食品不是同一批号。

“群众把投诉电话打到了报社,我们去执法时却发现该药品没有了踪影!”市卫生监督处对此也感到有些不解。为穷根溯源,8月10日上午,市卫生监督处执法人员联合本报记者,再次赶到了位于工农路的这家药店突击检查。

检查中,该药店冯姓经理介

绍,国家食品药品监督管理局8月2日公布的一批假冒保健食品中,有奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊(白色、绿色),该产品批次为110309。外包装与正规厂家生产的奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊的极为相似,但产品批号不同。经查,工农路这家药店所卖的奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊产品批次为2012051505,不是国家食品药品监督管理局公布的假冒保健食

品。8月8日,执法人员检查时,药店所卖的奥露娜牌左旋肉碱银杏胶囊正好销售完。采访中,冯经理还向执法人员和记者出示了相关手续和药品进货凭证等材料。

市卫生监督处执法人员表示,今后,他们将采取日常检查和重点检查相结合的方式,对全市各药店进行地毯式检查,让假冒保健食品无容身之地,并欢迎广大市民举报监督。

这家窗口单位 服务就是中

□晚报记者 彭 慧 实习生 耿嘉宁

本报讯 “几名工作人员不但加班加点帮我办业务,还提供一站式便民服务,工作效率和服务态度,那是真中!只用一趟,就把全部申报材料受理完毕,现在就等着贷款批复啦。”近日,市民张先生去市住房公积金管理中心顺利办理完业务后,给本报打来热线,想借此表达感谢。

张先生说,他给儿子在周口市东新区买了一套新房,前天11点多钟,才匆忙赶去市住房公积金管理中心办理贷款,当时工作人员马静和张洁热情接待了他,待提供资料后填完表,已经12点多了,中途工作人员没有半句催促和不耐烦,感激不已的张先生提出请二人吃饭,却被婉言谢绝了。

据悉,为提供一站式、高效率服务,半月前,该管理中心将工行、建行和中行的窗口引到该中心业务大厅内,免去了贷款人以往的奔波之苦,张先生的遭遇,是管理中心“转创”活动开展以来的一个缩影。

周口车友奔赴银川国际汽摩节

首次前往,不参加比赛,旨在与外地车手加强交流

□晚报记者 李伟

本报讯 第十届中国银川国际汽车摩托车旅游节将于8月11日至18日举行。在这次车迷盛会上,周口车友将首次出现。8月8日,由汽车摩托车运动协会组织的摩托车队向银川进发,昨日上午已抵达山西吕梁。

据了解,中国银川国际汽车摩

托车旅游节是经国家体育总局、国家旅游局和宁夏回族自治区人民政府批准,由国家体育总局汽摩运动管理中心、银川市人民政府、宁夏回族自治区旅游局和体育局共同主办的。2000年至2010年已经连续举办了9届,成了广大车迷和游客向往的大型盛会。

在周口市体育局的支持下,市汽车摩托车运动协会这次组织了5

辆摩托车10名车友参会。因是首次参加,我市车手并不参与银川汽摩节比赛项目的角逐,而是注重与外地车手交流,为以后参赛打下基础。为保证此次行程的顺利,周口朝阳公司还为赴银川车友提供了配件支持、技术保障、后勤保障、个人保险以及报名费用等。

据悉,本届银川国际汽车摩托车旅游节将举行“山河之旅”——城

市花车大巡游,第二届贺兰山音乐节,首届中国汽车旅游产业发展大会暨汽车旅游产业博览会,第四届环贺兰山汽车摩托车拉力赛,汽车摩托车沙漠越野挑战赛和场地赛,创汽车摩托车运动吉尼斯世界纪录活动及车迷大联欢活动,第五届中国机车模特大赛决赛,“多彩银川”、“西北风情”系列主题自驾游活动等。